

哪些不合理费用, 银行还在收?

合肥5家银行今起接受价格收费检查

星报讯(胡军工 记者 王玉) 为了银行卡的安全,持有者前往银行换密码,却还要被收费。类似这样的银行收费一直让消费者不解,今日开始,建行、徽行、工行、光大、邮政5家银行相关网点,将接受合肥市物价局的价格检查。从8月8日开始到15日,物价部门将重点检查密码修改、存折开户等不合理收费。

今年3月,银监会、中国人民银行和国家发改委就联合发布《关于银行业金融机构免除部分服务收费的通知》,要求自7月

1日起,11类34项银行服务收费取消。

昨日,记者从合肥市物价局了解到,从8月8日开始,该局在合肥市各大银行,进行价格收费检查。据合肥市物价局检查分局相关负责人介绍,此次检查时间为8月8日至8月15日,被抽检到的单位有:中国光大银行合肥分行、中国邮政储蓄银行合肥市分行、安徽省建设银行三孝口支行、徽商银行合肥分行、工商银行城建支行。

对这5家银行检查的内容包括《关于

银行业金融机构免除部分服务收费的通知》文件精神落实情况。同时,重点检查近期媒体和社会反响强烈的银行收费问题,包括密码修改、重置费、存折开户、更换工本费,工资、退休金、医保等账户的年费和小额账户管理费、密码挂失费、涉房贷款收费等。此外,银行业明码标价政策执行情况,也是检查内容的一部分。

检查期间,读者在消费中遇到类似的问题,可以拨打本报电话0551-2610788,进行投诉和举报。

大型酒店查出过期食材 卫生部门将立案查处

星报讯(程蕾 记者 王松青) 记者昨天从合肥市卫生监督所获悉,夏季餐饮食品安全专项检查正在该市全面展开,检查发现,一些大型餐饮企业存在一些违法违规经营行为,甚至使用超过保质期的食品原料。

卫生执法人员在合肥某较大星级酒店查出严重食品安全隐患,主要存在的食品安全问题是食品原材料过保质期、存在大量无中文标签标识和无生产日期食品,如无中文标识的黄芥末、巧克力酱,无任何标签标识、无生产日期和有效期限的冬笋罐头,已超出使用期限的保鲜花椒,无生产日期的松肉粉等。卫生监督所执法人员责令其立即进行整改,加强内部食品安全管理,以保障就餐者的饮食安全,合肥市卫生局将对查出的问题予以立案查处。

卫生执法人员表示,大型餐饮企业虽然硬件条件很好、规模很大,事前各有关部门均给予了规划设计审查并认可,但有的酒店却不能在软件上达到自律,而且存在很大的隐患。因此,加强对大型餐饮的监管很重要,对大型餐饮食品安全问题坚决不能忽视。

两水费收费点停止营业

星报讯(实习生 陈静 记者 刘欢) 夏季用水屡现高峰,截至目前,合肥市今年已有近50天日供水量突破百万吨。另据悉,合肥供水集团站西路和颍上路收费点,自8月1日起停止营业。

随着合肥城市的发展,合肥市的供水用户以及供水量也在逐年递增。合肥供水集团新闻发言人亢冬介绍,目前合肥供水集团每月新增居民用户达1万多户,预计8月底,居民用户将突破80万户。供水量也在逐年增长,7月6日,合肥市的日供水量达到了107.4万吨,突破了历史最高纪录。

合肥市民用水能否有稳定保障?据亢冬介绍,目前合肥市供水能力已达到130万吨/日,可有力保障迎峰度夏供水需求。

另据了解,根据调整网点的统一部署,供水集团站西路和颍上路收费点,自8月1日起停止营业。“未来我们要探索使用预交卡、聘用专业收费公司等多种收费方式,为市民提供便利。”亢冬说。

醉驾男子躲到桥下睡觉 今日法庭上受审

星报讯(芮峰 徐晖 记者 鲁龙飞) 2011年5月4日,合肥民警巡逻时查获一起醉驾行为,醉酒男子竟将车停在一下穿桥下在车内睡着了。据悉,该案将于8月8日上午9:30在蜀山区法院进行审理。

今年5月4日,合肥交警公巡一大队民警巡逻到东流路市政中心附近下穿桥时,发现一辆面包车停在桥下。民警凑近一看,驾驶位上一名中年男子在车里睡着了。民警使劲敲窗才惊醒该男子。民警当即利用执法记录仪采集现场证据。民警问其是否知道醉驾入刑的事,该男子摇了摇头,说:“我都知道,什么都别说了,没什么可解释的,我认栽。”

事后经检测,男子血液酒精含量达157.7毫克/100毫升,接近醉酒标准的2倍。

经查,该男子叫王某某,47岁,合肥人。他当天中午参加同学父亲的丧事,吃饭时喝了一点啤酒和白酒。与此同时,交警还发现王某某根本没有驾驶证,涉嫌无证驾驶。王某某交代,他刚刚考过科目一,还没有拿到驾照。

小毛病不修酿成大“火”

货车当街自燃烧毁



星报讯(实习生 崔伊玲 记者 张敏/文 黄洋洋/图) 昨日上午8时许,在省城西二环与清溪路交口北侧100米,一辆正在行驶的运货平板大货车突然发生自燃。据了解,自燃货车小毛病特别多,但老板一直都不舍得掏钱修。

记者赶到现场时,消防官兵已经将大火扑灭。整个车头被烧成一堆废铁。高温之下,货车左前车胎被烧炸,挡风玻璃也被烧爆裂炸飞。

据了解,该车驾驶员姓张。据张师傅介绍,其受雇于一肥东老板,已经开车近三个月了。当天早上,张师傅从阜阳路一货场运送一车钢筋至经开区途中,

由北向南行驶至事发路段时,突然发现浓烟从车肚中冒出,并蹿入车内。张师傅赶紧停车,并试图用水浇灭浓烟,但烟雾越来越大,呛得张师傅眼睛都睁不开,只好急忙下车拔去电瓶线路,阻断火势顺着电瓶的线路继续蔓延。

“拔断电瓶线路后,我准备上车取灭火器灭火时,火就已经烧起来了,烟估计都有四五米高。”张师傅只好弃车跑开,甚至连自己的手机、驾驶证都来不及及抢出。

火势渐大,并开始蔓延至油箱旁边时,张师傅担心炙烤后引发油箱爆炸,只得跑到车尾不远处,挥手示意路过的车

辆避开行驶。好心的路人发现后,帮张师傅拨打了报警电话。在油箱已经被烧得通红时,闻讯赶来的消防官兵及时将火扑灭。

望着已经报废的货车,张师傅既心疼又无奈。原来,在其被雇佣开车的几个月时间里,该车虽然一直只在市区运行,但张师傅却发现货车的车况不佳,“小毛病特别多,但老板一直都不舍得掏钱修,这次估计是因为线路原因引发火灾了。正常情况下,开这一段路程是不会产生太高温度的。”由于车上还运载着十多吨的钢筋,张师傅只好先行联系其他车辆前来转运。

考的是身边事 测的是真实力

62名社区干部昨参加考录合肥市市直机关公务员笔试

星报讯(记者 杨璨) 昨天上午,合肥市62名通过资格审核的优秀社区干部,在合肥广播电视大学参加了从社区干部考录市直机关公务员的笔试。占试卷大部分的案例分析题全部收集自社区。

“这是合肥市第一次举行这种考试,考虑到要考量出这些社区干部的实际工作能力和经验,我们没有采用传统的公务员考试试题,而是侧重案例分析题,比

例占到了60%。”合肥市公务员局局长单虎向记者介绍:“在考试前,我们在合肥多个社区收集了八九十个案例分析题。整理汇总后提供给出题专家,专家们在监察人员全程监督下在外地封闭出题。”

据悉,考试从昨天上午9:00开始。此次考试分为三个考场,每个考场安排了3名考场监考人员,场外还有3名巡察人员,负责考场纪律监察,查处考试违

纪违规行为。在考生进入考场前,都必须先上交手机,每个考试楼层设有电子干扰器。据介绍,这次考试在考场内设置了监控录像进行全程监控。

据悉,此次10个职位分为三大组,笔试结束后,根据同组招考计划数,在同组笔试人员中依笔试成绩从高分到低分按1:4的比例确定面试人选,也就是将有40名考生进入面试。预计笔试成绩将于本周二公布。